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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Frühstück und einer

Familienüberraschung
für bis zu 2 Erwachsene und 3 Kinder bis 17
Jahre im gemeinsamen Zimmer

 Nicht enthalten: Kurtaxe (ab 17 Jahre),
Parkgebühren

Termine & Preise
03. 10. 2024 - 07. 10. 2024
18. 10. 2024 - 22. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Frühstück,
Familienzimmer bis 5 Pers.
459,00 € pro Zimmer

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

5TageFamilienauszeit
Kurztrip nach Warnemünde erleben

Den Alltag hinter sich lassen und neue Lieblingsplätze entdecken: all das findet ihr in den Jugendherbergen,
gelegen in Deutschlands schönsten Regionen. Sichert euch jetzt das Familien-Vorteilsangebot in Binz zum
Gesamtpreis von nur 459 €!

Reif für eine Auszeit? Dann direkt auf Entdeckungsreise gehen und Wunsch-Angebot in Warnemünde sichern.
Wichtig: Die Zimmer der Familienauszeit sind zu den buchbaren Terminen nur begrenzt verfügbar!
IDie Jugendherberge Warnemünde ist direkt hinter der Strandpromenade des Ostseebades gelegen. Ein Sport-
und Badestrand, der ruhige Küstenwald, quirlige Ostseebadatmosphäre undder Ostküstenradfernweg - hier habt
ihr alles direkt vor der Haustür. Rostock erreicht ihr bequem mit dem Öffentlichen Nahverkehr - eine
Bushaltestelle befindet sich unmittelbar bei der Jugendherberge. Einer Auszeit ganz nach eurem Geschmack -
ob in Ruhe oder mit Trubel - steht daher nichts im

* Profitiert von unserer Geld-zurück-Garantie: Bei erneutem Corona-Shutdown und der damit verbundenen,
behördlich angeordneten Schließung der Jugendherbergen für den gebuchten Reisezeitraum, erstatten wir, im
Falle einer geleisteten Anzahlung, diese Kosten zurück.

Im Reisepaket enthalten:

Wege.

Darum lieben unsere Gäste den Kurzurlaub in der Jugendherberge:

Lage:
Klassifizierung:

e.V.)
Transfers: enthalten
Hinweise:
Eignung: gratis

Auszug aus den Belegungsbedingungen:

Geld-zurück-Garantie*

ALLGEMEINE HINWEISE

• Fünf Tage Familienauszeit mit vier Übernachtungen inklusive Frühstück für maximal zwei Erwachsene und
maximal drei Kinder bis 17 Jahre.
• Individuelle Zusammenstellung der Reiseteilnehmenden: Auch Oma & Opa mit den Enkeln und natürlich auch
Alleinerziehende mit ihren Kindern sind bei der Familienauszeit herzlich willkommen!
• Eine kleine Überraschung für die ganze Familie.
• Flexible Reisebedingungen: Entscheidet bis 7 Tage vor Anreise, ob ihr kostenfrei stornieren möchtet.

• persönliche, familienfreundliche Atmosphäre
• tolle Lage und viel Platz zum Spielen und Toben
• Familienzimmer für 2-5 Personen
• altersgerechte Aktivitäten für Kinder und Jugendliche
• flexible Buchung und

direkte Strandlage
5 Sterne lautQMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und

Jugendreisen
nicht

für Familien mit Kindern ab 0 Jahren, Kinderbett und Kinderausstattung

Sie schließen eine Gastaufnahmevertrag ab. Anzahlung: 50% des Gesamtpreises sind 30 Tage vor Anreise fällig.
Bei Buchungen kürzer als 30 Tage vor Anreise ist die Anzahlung sofort zahlungsfällig.
Abweichend von den Belegungsbedingungen kann dieser Aufenthalt bis 7 Tage vor Anreise kostenfrei storniert
werden. Für die Zeit danach verweisen wir auf § 7.5 der Belegungsbedingungen für Einzelgäste und Familien .

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.
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www.jugendherberge.de/reisen/8218Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Warnemünde,
Parkstr. 47
18119 Ostseebad Warnemünde

+49 381 548170
jh-warnemuende@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8218

